
Warenkataloge/ 
Firmenformationen: 
 

Los 1100                             Ausruf: 25 € 
Massey-Fergusson – 7 Prospekte in 
Deutsch, Englisch und Französisch, 
ca. 1960 
Traktoren 65 Mark II; Landtechnik; MF 203; MF 
500, Laderaupe 244; Zusatzgeräte; 
Mähdrescher 400/500. (E001) 

 
 

Los 1101                         Ausruf: 20 € 
Renault Estafette, ca. 1960 – 2 
Kataloge 
Der Kleintransporter von Renault in allen 
Facetten. Mehrseitig, ein mal in sw. Format: 
31x23. (E001) 

 
 

Los 1102                           Ausruf: 17 € 
Commer, ¾-Tonner, ca. 1955 
Der Kleintransporter aus England. 20seitiger 
Prospekt vom Kastenwagen über den 
Personentransport bis zum Pritschenfahrzeug. 
Format: 30x21. (E001) 

 
 
Los 1103                           Ausruf: 17 € 
Land Rover, ca. 1960 
Achtseitiger Faltprospekt. Innen die gesamte 
Modellpalette abgebildet. Format: 21,5x28. 
(E001) 

 

Los 1104                           Ausruf: 16 € 
Renault R4, 1962 
Zwölfseitiger Faltprospekt. Format: 31x23,5. 
(E001) 

 
 

Los 1105                              Ausruf: 16 € 
Renault Fregatte, ca. 1955 
8 Seiten, geheftet. Format: 27x21. (E001) 

 
 
Los 1106                            Ausruf: 16 € 
Panhard, 1955 
Achtseitiger Faltprospekt in Französisch. 
Format: 18,5x25. (E001) 

 
 

Los 1107                          Ausruf: 17 € 
Der neue Opel Kadett, ca. 1965 
20 Seiten mit vielen Details; dazu  
Sonderprospekt Farben und Polster. Rechter 
Rand mit Gebrauchsspuren. Format: 24x29,5. 
(E001) 
(siehe auch Lose 1034 und 1181) 

 
 
Los 1108                           Ausruf: 25 € 
Opel Kapitän, 1940 
16 Seiten, innen aufklappbar. Brezelfenster. 
Deckblatt mit kleinem Knick. Der „Kapitän“ 
war das letzte vor dem Zweiten Weltkrieg neu 
konstruierte Opel-Modell. Er wurde Ende 
1938 vorgestellt und im Frühjahr 1939 auf 
dem Genfer Autosalon präsentiert. Den 
Vorkriegs-Kapitän gab es als Limousine mit 

zwei oder vier Türen sowie als Cabriolet. 
Format: 28x20. (E001) 

 

 
 

Los 1109                             Ausruf: 24 € 
Opel Ascona, Kadett, Rekord Berlina, 
ca. 1960 
Drei Prospekte zu den einzelnen Typen. 
Formate: 29,5x21. (E001) 

 
 

Los 1110                             Ausruf: 15 € 
Skoda 440, ca. 1960 
Doppelseitiger Faltprospekt + Beilage zur Güte 
der Automarke Skoda. Format: 21,5x15,5. 
(E001) 

 
 

Los 1111                              Ausruf: 23 € 
Vauxhall Velox und Cresta, Victor, ca. 
1955 
20seitig, geheftet, in englischer Sprache. 
Format: 28x21. (E001) 

 
 

Los 1112                              Ausruf: 70 € 
Austin, 11 verschiedene Kataloge, ca. 
1955-60 
Teils ins deutscher, französischer 
oderenglischer Sprache. A70; A40; A30 
Kastenwagen; A35 Countryman; Metropolitan 
500; A 1300 America; A99 Westminster; A40 
Devon, A40 Somerset u.a. Mehrseitige 
Faltprospekte. Formate: 28x21. (E001) 



 

 
 
Los 1113                         Ausruf: 17 € 
Morris, Oxford, ca. 1958 
16 Seiten über die neue Generation der 
englischen Autos. Format: 28x21. (E001) 

 
 
Los 1114                              Ausruf: 12 € 
Rover 3 – 2 Prospekte, ca. 1960 
Achtseitiger Faltprospekt. Cover am Rand 
leicht verfärbt. Faltprospekt über die neue 
Motorengeneration. Format: 24x30,5. (E001) 

 
 

Los 1115                            Ausruf: 11 € 
Moby Scooter, ca. 1955 
Der Roller aus Frankreich. Knickfalte. Format: 
30,5x24. (E001) 

 
 
Los 1116                             Ausruf: 20 € 
Mercedes-Benz Type 300 SL Silver 
Arrow, 1954 
Doppelseitig, englisch sprachiger Text. 
Druckfrisch. Format: 29,5x21. (E001) 

 
 

Los 1117                            Ausruf: 10 € 
Mercedes S-Klasse, Zubehör, 1986 
8seitiger Prospekt. Format: 21x29,5. (E015) 

 

 
Los 1118                              Ausruf: 28 € 
Ford Taunus, 1939 
12seitiger Prospekt, zweimal ausklappbar. 
Druckfrischer Zustand; Format: 22,5x22,5. 
(E001) 

 
 

Los 1119                              Ausruf: 13 € 
Audi 50, 1975 
20 Seiten geheftet. Abheftlochung. Format: 
21x29,5. (E015) 
(siehe auch Lose 478 und 1035) 

 
 

Los 1120                             Ausruf: 11 € 
Audi quattro, 1986 
32 Seiten mit detaillierte Listung aller 
lieferbaren Typen. Format: 29,5x21. (E015) 

 

 
Los 1121                              Ausruf: 18 € 
Köln, ca. 1955: Deutz Gasmotoren 
16 Seiten geheftet mit zahlreichen 
Aufbaubeispielen. Format: 21x29,5. (E001) 
(siehe auch Lose 1037 und 1038) 

 
 
Los 1122                              Ausruf: 22 € 
Hanomag-Diesel Straßenzugmaschine, 
ca. 1940 – 2 Prospekte 
38/45 PS. Mit vielen Zugbeispielen. Formate: 
21x29,5. (E001) 

 
 
Los 1123                              Ausruf: 24 € 
Neuenrade/Westf., Vaterland-Werke 
Friedrich Herfeld Söhne, Fahrradfabrik, 
Katalog Nr. 58, 1958 
Nacheigenen Angaben Deutschlands größtes 
Fahrrad-Versandhaus. 50 Seiten geheftet. 
Guter Zustand. Format: 19,5x27,5. (E021) 



 
 

 

Los 1124                           Ausruf: 18 € 
Frankfurt, ca. 1940: Torpedo-
Fahrräder, Weilwerke AG 
Vierseitiger Prospekt mit vielen Abb. Format: 
21x29,5. (E014) 

 
 

Los 1125                          Ausruf: 15 € 
Gütersloh, ca. 1925: Miele-Fahrrad 
Rückseite mit Programmübersicht. Linke Seite 
leicht ausgebleicht. Format: 21x27. (E017) 

 
 

Los 1126                           Ausruf: 16 € 
Bergisch-Gladbach, 1914: H. Köettgen 
u. Cie., Lastentransporter 
Vierseitiger Sonderprospekt „für die 
Textilindustrie“. Viele Abbildungen von der 
Sachkarre bis zum zweiachsigen 
Spezialwagen für den Kohletransport. Format: 
23,5x29,5. (E011) 

 

Los 1127                            Ausruf: 20 € 
Düsseldorf-Grafenberg, 1905: E. 
Springorum & Co., Bleckembellagen, 
Verzinkerei 
Vierseitiger Prospekt mit Firmenabbildung auf 
dem Cover. Zwei handschriftliche Schreiben 
der Firma. Jugendstilelemente. Format: 
23x29. (E017) 

 
 

Los 1128                           Ausruf: 14 € 
Esslingen, ca. 1940: Ulrich-Mischer 
Abb. etlicher fahrbarer Mischapparate. 
Vierseitig. Format. 21x29,5. (E014) 

 

 
Los 1129                           Ausruf: 18 € 
Haagen/Baden, ca. 1950: 
Textilkatalog von Schöpflin-Haagen 
24 Seiten die neue Herbstmode für sie und 
ihn sowie Wäschetrends. Geheftet, guter 
Zustand. Format: 21x29. (E015) 

 
 
Los 1130                              Ausruf: 18 € 
Hüsten/Westf., 1934: Beumewerk 
Ges. für Blechverarbeitung 
Vierseitige Preisliste mit Firmenabbildung. 
Dazu Anschreiben mit dekorativem Briefkopf. 
Format: 21x29. (E017) 

 
 
Los 1131                              Ausruf: 18 € 
Ilsenburg/Harz, ca. 1910: Gustav Just, 
Reformbutter 
Auch weitere “gesunde” Produkte im Angebot 
des vierseitigen Prospektes. Kleiner Einriss 
links. Format: 22x28. (E017) 

 
 
Los 1132                             Ausruf: 20 € 
Seifhennersdorf, 1906: August Oppelt, 
Schuhkatalog 
Vierseitig mit vielen Modellabbildungen. 
Herrliche Abb. der Fabrikanlage; zahlreiche 
Medaillen. Knickfalte. Format: 22,5x29,5. 
(E009) 

 
 
Los 1133                               Ausruf: 20 € 
Kahla/Saale, ca. 1895: Lehmann und 
Jäger, Holzschuh- und Pantoffelfabrik 
Zwei Preislisten. Jugendstilcover. Formate: 
9,5x14,5. (E017) 



 
 

Los 1134                                Ausruf: 25 € 
Klingenthal/Sachsen, 1896: Haus-
freund für jede Familie 
Von Heftpflaster bis zum Hühneraugenring gibt 
es Vieles zur Gesunderhaltung. 28 Seiten 
geheftet. Format: 12,5x19,5. (E017) 

 
 

Los 1135                              Ausruf: 22 € 
Kölner Frühjahrsmesse 1926 
Einladung für Werbemittel für Markenartikel. 
Vierseitig. Äußerst dekorativ. Gedruckt bei 
Dumont-Schauberg, Köln. Format: 20,5x28. 
(E021) 

 
 

Los 1136                             Ausruf: 10 € 
Bonn, 1901: F. Soennecken´s Verlag, 
Preisliste 
Abb. der Fabrikanlage in Poppelsdorf. Vier 
Seiten. Knickfalte. Format: 23x29,5. (E003) 

 
 

Los 1137                             Ausruf: 15 € 
Königslutter/Braunschweig, ca. 1938: Roto- 
und Debego-Werke AG 
2 Faltprospekte über die neue 
Vervielfältigungsanlage mit Kurbelbetrieb, zum 
anderen Zeichengeräte und entsprechende 
Zubehör. Wie neu; Formate: 21x29. (E012) 

 
 

Los 1138                              Ausruf: 14 € 
Krefeld, 1907: J.P. Kayser Sohn, 
Moderne Tafel- und Zimmer-
dekoration – Nachdruck 
32 Seiten, geheftet. Format: 14,5x21,5. 
(E014) 

 
 

Los 1139                            Ausruf: 20 € 
Leipzig, ca. 1930: O. Rossberg, 
Kinderwagen 
Anschreiben + zwei mehrseitige Prospekte 
mit vielen Abbildungen. (E017) 

 
 

Los 1140                            Ausruf: 20 € 
Magdeburg, ca. 1935: Germisan-
Deutscher Bauer schütze Deine Saat! 
Achtseitiger Prospekt mit 
Schädlingsbekämpfungsmitteln. Zahlreiche 
Abb. Format: 22x27,5. (E017) 

 
 
Los 1141                             Ausruf: 14 € 
Nürnberg, ca. 1955: Heumann 
Heilmittel 
32 Seiten geheftet mit vielen Produktabbildung. 
Rückseite mit Fabrikabbildung der 1913 
gegründeten Firma. Format: 14,5x20,5. (E034) 

 
 
Los 1142                              Ausruf: 15 € 
Rüdesheim, Joh. Bapt. Sturm GmbH, 
Weingut, ca. 1930 
Gegründet 1832. Angebotsliste zum 
Weihnachtsfest. Zwei Seiten Liedtext von Elsa 
Laura von Wolzogen „Der Werdegang des 
Weines“. Cover sign.  BPG. Format: 16x25. 
(E015) 

 

 
Los 1143                              Ausruf: 11 € 
Saalfeld/Saale, ca. 1922: Hugo Pfister, 
Lack- und Farben-Industrie 
Vierseitige Vorzugspreisliste mit 
Firmenabbildung auf dem Cover. Knickfalten. 
Format: 22,5x29. (E017) 



 
 
Los 1144                              Ausruf: 17 € 
Schwelm, 1939: Rondo Werk, Wasch- 
und Wringmaschinen 
Vierseitiger Prospekt mit vielen Abbildungen 
der angebotenen Maschinen. Abheftlochung. 
Format: 21x29,5. (E017) 

 

 
Los 1145                              Ausruf: 19 € 
Wien/Breslau ca. 1910: Bial & Freund, 
Versandhaus für photographische 
Apparate 
Vierseitiger Prospekt mit vielen Kamera-
Abbildungen. Format: 23x30,5. (E017) 

 
 
Los 1146                            Ausruf: 25 € 
Berlin, 1933: Schlegel´s Vogelkäfige 
40 Seiten mit vielen Abbildungen. Käfige der 
unterschiedlichsten Art und das gesamte 
Zubehör. Format: 21x30. (E017) 

 
 

Los 1147                          Ausruf: 17 € 
Berlin, 1912: Lamson-Mix & Genest 
GmbH, Rohr- und Seilpost-Anlagen 
64 Seiten Paperback mit Cover. Beispiele für 
gebaute Anlagen in ganz Europa mit 
Empfehlungsschreiben. Beiliegenden u.a. 
Fragebogen. Guter Zustand. Format: 18x24. 
(E004) 

 
 

Los 1148                            Ausruf: 20 € 
Bremen, ca. 1935: FAF Flamm-
Katalog, Einrichtungsgegenstände 
Noch heute existierende Möbelkette in 
Norddeutschland. 120 Seiten vom 
Wohnzimmerschrank über die Garderobe bis 
zu den Teppichen. Alles in Farbe, geheftet. 
Format: 29,5x21. (E001) 

 
 

Los 1149                         Ausruf: 20 € 
Dresden, 1931: Menzel Tische 
36 Seiten mit vielen Abbildungen. Kleines 
Stanzloch für Aufhängvorrichtung. Format: 
20x24. (E017) 

 

Los 1150                            Ausruf: 40 € 
Goslar, ca. 1950: Heinr. Hottenrott, 
Baubeschläge, 2. Ausgabe 
Katalognr. 699. Über 390 Seiten mit vielen 
Abb. Cover mit Kunststoffüberzug. Format: 
21x30. (E015) 

 
 

Los 1151                              Ausruf: 25 € 
Halver/Westf., 1912: Wilh. Lüsebrink, 
Kleineisen & Drahtwarenfabrik 
60 Seiten mit vielen Abb. Fabrikabb. Mit 
Herrenhaus auf Seite 3. Jugendstilelemente. 
Cover am rechten Rand leicht ausgebleicht. 
Format. 22,5x29. (E017) 

 
 

Los 1152                            Ausruf: 27 € 
Hohenstein-Ernstthal, 1913: 
Sächsische Drahtbürsten-Fabrik 
Schmidt & Pfeil 
64seitiger Katalog mit vielen Abbildungen. 
Geheftet mit Kartonumschlag. Mit Original-
Versandtasche nach Dresden. Format: 
10x16,5. (E014) 

 
 



Los 1153                           Ausruf: 60 € 
Mutterstadt/Pfalz, 1908/09: J. Brendel 
Vorlagen-Katalog II 
Illustrierte Preisliste Nr. 25. Großformatig auf 
dünnem Papier. 68 Seiten plus zahlreiche 
Musterbeilagen. In dieser Zusammenstellung 
sehr rar. Format: 28x44. (E015) 

 
 
Los 1154                              Ausruf: 29 € 
Nordhausen, 1927: F.W. Wolffram, 
Haushaltsgegenstände 
Preislisten für diverse Bereiche: Herde, 
Schlittschuhe, Bestecke etc. Teils mit farbigen 
Firmenköpfen. In Schnellhefter; dieser an den 
Rändern ausgerissen. Format: 24x31. (E014) 

 

 
Los 1155                             Ausruf: 90 € 
Solingen, ca. 1910: Friedr. Herder Abr. 
Sohn, Produktkatalog 
Aufwändig gestaltet in Großformat für den 
niederländischen Markt. Messer, Scheren, 
Schermesser. 20 Seiten in Farbe mit 
Jugendstilrandverzierungen. Geheftet, Cover 
mit Firmenabbildung. Guter Zustand. Format: 
28,5x35. (E014) 

 

 

Los 1156                              Ausruf: 18 € 
Würzburg, 1973/74: Waffen-
Frankonia-Der Ratgeber für den Jäger 
und Schützen 
Teil 1 – von den Flinten bis zur passenden 
Kleidung alles auf fast 300 Seiten. Format: 
23x29,5. (E015) 

 
 

Los 1157                              Ausruf: 15 € 
Märklin-Katalog 1978 
Eisenbahn und Metallbau. Deckblatt geknickt. 
Format: 21,5x30. (E001) 

 
 

Werbung:  
 
Los 1158                              Ausruf: 18 € 
Saarbrücken, 1936: Passage-
Kaufhaus 
Kompletter Abrisskalender „ Koche mit 
Liebe“. Jeweils mit Kochrezept der Woche 
rückseitig. Aufhängeloch. Dekorative Bordüre. 
Format: 22x25,5. (E034) 

 
 
Los 1159                            Ausruf: 20 € 
Underberg – 4 Teile 
Werbung 1927; Skatkarten (grüne Rückeseite 
und Kanten, Skatregeln, Schuber); 32seitige 
Werbebroschüre; Glückwunschkalender zum 
eintragen wichtiger Daten. Ca. 1960. (E029) 

 
 
Los 1160                            Ausruf: 45 € 
Coca-Cola – 20 unterschiedliche 
Werbeelemente 
Kappen, Flyer, Aufsteller, internazionale 
Werbung etc. (E014) 

 
 

Los 1161                             Ausruf: 22 € 
Sinalco – 8 unterschiedliche Werbe-
elemente 
Stundenplan, Werbekarte, Löschblatt, 
Aufsteller, etc. (E014) 

 



Los 1162                             Ausruf: 15 € 
Aufsteller – Tetra Vitol: Kräftige 
Kinder-fröhliche Kinder 
Format: 29,5x41,5. (E029) 

 
 

Los 1163                              Ausruf: 15 € 
Aufsteller Penaten Baby-Bad 
Format: 24x45,5. (E029) 

 
 

Los 1164                            Ausruf: 12 € 
Arenberg/Ehrenbreitstein, ca. 1933: 
Hotel-Restaurant Roter Hahn 
Werbekarte mit rückseitiger Geschichte und 
Karte des 300 Jahre alten Gasthauses. 
Format: 14,5x9,5. (E001) 

 
 

Los 1165                           Ausruf: 17 € 
Hannover, 1925: Sprengel India-
Pralinen 
(E011) 
(siehe auch Los 277) 

 
 

Los 1166                             Ausruf: 17 € 
Mainz, 1924: Kupferberg Gold 
(E011) 

 
 

Los 1167                              Ausruf: 20 € 
Henkell Trocken, 1909 
Baron von Münchhausen auf einem 
Sektkorken der Firma fliegend. Entwurf von 
V. Strzoda, sign. Format: 19,5x27. (E021) 

 
 

Los 1168                          Ausruf: 18 € 
Köln, ca. 1940: “Union”-Brennstoff 
Werbespiel für Kinder, die die Vorteile der 
“Union”-Briketts kennen lernen sollen. 
Format: 28,5x33. (E014) 

 
 

Los 1169                             Ausruf:15 € 
Grude-Heißluftherd, ca. 1935 
Vierseitiger Prospekt. Format: 14,5x21. 
(E015) 

 

 
Los 1170                             Ausruf: 12 € 
Leipzig, ca. 1920: Saalbach & Co., 
Kinderwagen 
Einseitig bedruckt. Knickfalten. Format: 
23x29,5. (E017) 

 
 

Los 1171                             Ausruf: 22 € 
Stuttgart-Grunbach: Chem. Fabrik Dr. 
Julius Fuchs 
Parket-Biene und Biene-Beize. Zwei decorative 
Werbungen auf Transparentpapier. Formate: 
21x29,5. (E021) 

 
 
Los 1172                            Ausruf: 12 € 
Leipzig, Reclam-Verlag, 1908: Reclams 
Universum 
Cover für Heft 17 des 29. Jgs. Jugendstil. 
Format: 20x29. (E021) 

 
 



Los 1173                            Ausruf: 15 € 
Horst-Steinberg-Druckfarben 
“Dreimännermarke”, ca. 1960 
Entwurf/sign.: Kurt Hilscher: “Spiel der Töne”. 
Format: 21x29,5. (E021) 

 
 

Los 1174                           Ausruf: 35 € 
Graham-Paige, ca. 1928 
Farbig. Format: 24x32. Passepartout. (E027) 

 
 

Los 1175                            Ausruf: 35 € 
Packard, ca. 1928 
Farbig. Format: 24x32. Passepartout. (E027) 

 
 

Los 1176                            Ausruf: 35 € 
Chrysler Imperial 80, ca. 1928 
Farbig. Format: 24x32. Passepartout. (E027) 

 
 

Los 1177                           Ausruf: 14 € 
Mercedes-Benz – Wunder der Technik 
und Eleganz, 1927 
Sign.: Henry. Format: 17x24,5. (E027) 

 
 

Los 1178                           Ausruf: 16 € 
NSU Phaethon, 1927 
Format: 17x24,5. (E027) 

 

Los 1179                              Ausruf: 18 € 
Mannesmann-Mulag, Aachen 1916 
Einer der großen Lkw-Hersteller des Ersten 
Weltkriegs. Gegründet 1913. Insolvenz 1928. 
Lkw im Gelände mit typischem großem 
Firmenlogo. Aus der Zeitschrift Woche Nr. 45. 
Format: 20x29.(E011) 

 
 
Los 1180                             Ausruf: 15 € 
Benz Automobile u. Flugmotoren, ca. 
1925 
Limousine mit Chauffeur vor Heidelberger 
Schloss, darüber ein Doppeldecker. Kleine 
Fehlstelle rechts oben. Sign. Lehmann Steglitz. 
Rückseitig Werbung der Buchhandlung Herder. 
Format: 16x23,5. (E015)  

 
 

Los 1181                             Ausruf: 15 € 
Opel – Modell 80 und 90, 1927 
Format: 17x24,5. (E027) 
(siehe auch Lose 1034 und 1107-9) 

 
 

 



Los 1182                            Ausruf: 15 € 
Salamander Schuhe, 1927 
Format: 17x24,5. (E027) 

 
 

Los 1183                            Ausruf: 15 € 
Senoussi – Zigaretten ägyptischer Art, 
1927 
Format: 17x24,5. (E027) 

 
 

Los 1184                             Ausruf: 15 € 
Dr. Dralle – Lavendel-Seife, 1927 
Format: 17x24,5. (E027) 

 
 

Los 1185                              Ausruf: 10 € 
Seife vor Verlust bewahren! Henko 
Entkalkungsmittel, ca. 1935 
Achtseitige Broschüre. Format: 12x18. (E034) 

 
 

Los 1186                              Ausruf: 10 € 
Lauterbach, ca. 1960: Molkerei 
Lauterbach – 2 Speisekarten 

Blanko mit rückseitiger Werbung. 
Formate: 14x21. (E034) 

 
 

Los 1187                           Ausruf: 13 € 
Draisinenbau “Freund” GmbH, 
Hamburg, ca. 1932 
In französischer Sprache; auf Karton fixiert. 
Format: 19x13,5. (E035) 

 
 
Los 1188                              Ausruf: 13 € 
Haine-Saint-Pierre/Anglo-Franco 
Belge, La Croyère, Belgien, ca. 1932 
In französischer Sprache; auf Karton fixiert. 
Format: 19,5x28. (E035) 

 
 

Los 1189                              Ausruf: 13 € 
Ateliers de La Meuse, Liège - 
Locomotives, ca. 1932 
In französischer Sprache; auf Karton fixiert. 
Format: 18,5x27,5. (E035) 

 
 

Los 1190                             Ausruf: 13 € 
Krupp AG, Essen – Radlager, ca. 1932 
In französischer Sprache; auf Karton fixiert. 
Format: 19,5x27,5. (E035) 

 
 

Los 1191                              Ausruf: 13 € 
Vereinigte Eisenbahn-Signalwerke 
GmbH, Berlin-Siemensstadt, ca. 1932 
In französischer Sprache; auf Karton fixiert. 
Format: 18,5x27,5. (E035) 

 
 

Los 1192                              Ausruf: 13 € 
Billard & Cie,, Tours – Draisinen, 
Lokomotiven, ca. 1932 
In französischer Sprache; auf Karton fixiert. 
Format: 21x28. (E035) 

 
 
 
 



Los xxx  1193                       Ausruf: 13 € 
American Locomotive Sales 
Corporation, ca. 1932 
In französischer Sprache; auf Karton fixiert. 
Format: 19,5x28,5. (E035) 

 
 

Wir danken Ihnen für die Durchsicht 
unseres Auktionskataloges und 
wünschen Ihren Geboten viel Erfolg!! 
 
Die nächste Auktion findet am 18.März 
2014 statt. 
 
Einlieferungen werden bis spätestens 
15.12.2013 angenommen. Bitte 
nehmen Sie Kontakt auf. 

 
Jürgen Baral und Josef Peplinski 
 
Quellenangaben: 
 
- HWP-Bewertungskataloge, Hrsg.: Papierania 
GbR, 7 Bände 
- F. Merkelbach: Papiernotgeld ehem. 
Reg.bez. Aachen, 4 Bände 
- Thomas van Eck: Papiernotgeld preuß. 
Rheinprovinz, 2 Bände 
-  Auktionskataloge u.a. FHW, HSK, Gutowski 
(Wolfenbüttel), HWPH (Zorneding), Kiefer 
(Pforzheim) 
-  diverse Internetseiten u.a. ZVAB, Google, 
Wikipedia 

 


